Uloha 5: Rozptyl na §-slupce.

Reste rozptyl éastice na sférickém potencilu

V(r) = ;i—M)\(S(r —a). (1)

1. Napiste radialni Schédingerovu rovnici (2body).
2. Najdéte podminky pro napojovani vinové funkce v bodé r = a (2body).

3. Najdéte vzorec pro zavislost fazového posunuti §;(k) na vlnovém vektoru k pro s vlnu
[ =0 (3body).

4. Nakreslete zavislost prispévku o( k integralnimu a¢innému prifezu od s-viny na vlnovém
vektoru v intervalu k € (0, 10), pro hodnoty parametri A = 3 a a = 1 (3body).



